

Lt:Pnd

莫迪宣誓就任印度总理

6月9日,印度总理莫迪(右一)在新德里宣誓就职。印度总理莫迪9日宣誓就职,开启他的第三个总理任期。新华社/印度联合新闻社



福建三溪村:独特的夜赛龙舟民俗

6月9日,福州市长乐区三溪村端午节夜赛龙舟活动热闹非凡。6月9日,福建省福州市长乐区三溪村夜赛龙舟民俗活动如约而至。随着夜幕降临,三溪村民及远道而来的龙舟爱好者们组成的龙舟队取舟飞驰,挥桨竞渡,南溪两岸及石桥上人潮如涌,热闹非凡。三溪村独特的夜赛龙舟民俗已沿袭600多年,成为远近闻名的端午文化盛会。新华社记者 姜克红 摄

甘茨退出以战时内阁

以军继续在加沙中部开展行动

中新社北京6月10日电综合消息:以色列战时内阁成员甘茨9日宣布退出战时内阁。同日,以军继续在加沙中部的布赖杰难民营和代尔拜拉赫市以东开展军事行动。据《以色列时报》报道,以战时内阁成员、主要反对党国家团结党领导人甘茨9日晚间宣布退出以战时内阁,其政党也退出紧急联合政府。甘茨是以战时内阁的三位成员之一。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后,以总理内塔尼亚胡与甘茨于当月11日发表

联合声明宣布组建紧急政府,以应对战时事务。甘茨称,内塔尼亚胡正在阻止以色列实现“真正的胜利”,他的退出是为了以色列的国家利益考虑。甘茨指出,“真正的胜利”指优先释放以色列被扣押人员、摧毁加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),以及成立一个针对伊朗的地区联盟。报道称,内塔尼亚胡在甘茨发表讲话后呼吁其重新考虑这一决定,但最终未能挽回局面。甘茨当天还表示,为

实现“真正的胜利”,以色列需要在秋季举行新的议会选举,建立一个可以赢得公众信任并能够面对挑战的政府。据路透社报道,有医务人员称,以军9日对加沙中部代尔拜拉赫市和附近的布赖杰难民营进行空袭,同时用坦克炮击了另外两个难民营的部分地区。以军方在一份声明中表示,其部队继续在布赖杰难民营和代尔拜拉赫市

以东开展行动,击毙了一些巴勒斯坦枪手,并摧毁了武装分子的基础设施。以色列8日突袭加沙中部的努赛赖特难民营,解救了4名人质。据巴勒斯坦通讯社9日最新报道,该行动已导致274名巴勒斯坦人死亡,近700人受伤,其中大多数是平民。报道称,埃及与约旦外交部均谴责以色列此次袭击违反国际法。另据路透社报道,哈

马斯下属武装派别卡桑旅9日在社交媒体发布视频表示,以色列8日进行的军事行动造成3名被扣押人员死亡,其中包括一名美国公民。但该组织没有公布遇难者姓名。英国《卫报》称,9日早些时候,一位哈马斯发言人也表示,有被扣押人员在以军行动中被杀害,但没有提供任何证据。该发言人还警告说,以军发动袭击后,剩余被扣押人员的状况将会恶化。

欧洲议会选举震动法国政坛 马克龙宣布解散法国议会

中新社巴黎6月9日电(记者李洋)当地时间6月9日,法国进行欧洲议会选举投票,出口民调显示法国极右翼政党得票率遥遥领先。法国总统马克龙当晚宣布解散法国国民议会(议会下院),进行新的议会选举,给法国政坛投下震撼弹。法国的此次欧洲议会选举投票的投票率截至当晚为52.5%,高于2019年时的投票率(50.1%)。最新出口民调显示,由巴尔德拉带领竞选欧洲议会议员的法国极右翼党派国民联盟的得票率为31.8%,大幅领先其他各党

派。执政党阵营的得票率为15.2%位居第二,中左翼的社会党得票率为14%位居第三。该出口民调结果基本符合选前预期。法国总统马克龙当晚就欧洲议会选举发表电视讲话,承认对于捍卫欧洲的政党没有取得满意的结果。他表示对于这样的结果不能视而不见,并直言极右翼政党对国家的危险性。马克龙紧接着宣布解散国民议会,并表示将于6月30日进行首轮议会选举投票,7月7日进行第二轮议会选举投票。

法国极右翼党派国民联盟领导人勒庞立即对此作出回应,在祝贺巴尔德拉带领该党派取得的选举成绩后,她表示该党派已准备迎接新的议会选举,并宣称如果赢得法国人的信任,就将做好行使权力的准备。在2019年欧洲议会选举中,执政党阵营仅以微弱差距落后极右翼党派,而5年后的选举执政党阵营的得票率不仅大幅落后极右翼党派,与社会党也未能拉开差距。法国官方人士向BFM电视台透露,解散国民议会被认为是必要之举,马克龙和总理阿

Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Coffee. Includes product images and contact information.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete. Includes product images and contact information.

Advertisement for MS High Quality Shrimp Feed. Includes product images and contact information.

塔尔都将投入选战。2022年法国议会选举中,执政党阵营并未取得绝对多数席位,只赢得了相对多数席位,使法国官方推动立法议程时面临艰巨挑战。而舆论分析认为,解散国民议会重新选举并不能确保执政党阵营在议会取得优势地位。马克龙在宣布解散国民议会后随即召开内阁会议,预料会讨论法国议会选举相关议题。国民联盟等党派也透露将开会讨论接下来的竞选安排。

阿根廷今年以来确诊登革热病例超50万

新华社布宜诺斯艾利斯6月9日电(记者王钟毅)阿根廷卫生部9日发布报告说,2024年以来该国已确诊超过50万例登革热病例,与往年相比,本次登革热疫情流行季“规模更大”。报告显示,从前一年的第31周至当年的第30周为一个登革热疫情流行季。本季(2023年第31周以来)阿根廷已报告登革热确诊病例521746例,死亡病例365例,其中2024年以来的确诊病例为

504580例,死亡病例355例。从地区看,中部确诊病例数最多,其次是东北部和西北部地区。阿根廷卫生部表示将在全国范围内开展登革热疫苗接种,并提醒民众加强防护,如出现相关症状及时就医。登革热是由登革病毒引发的急性传染病,主要通过蚊媒传播,多在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可能导致死亡。

oppo

OPPO Watch X Elevate Every Moment

Exclusive Sports Mode | Exquisite & Durable | Up to 100-hour Battery Life

即将推出 Rp5.999.000*

500K Cashback Bundle with OPPO Smartphones* 0% Bank Interest up to 12 Months*



* Terms and conditions apply. * Product pictures are for reference only. Please refer to the actual product and experience.